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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 215/22  
 
 
CONSIDERANDO que, a região compreendida entre o Jardim Clarice e o Parque Jataí está 
crescendo num ritmo muito acelerado, e, que, nos últimos anos, muitos empreendimentos, 
residenciais e comerciais se consolidaram nessa localidade; 
 
CONSIDERANDO que, com o advento desses novos espaços, aumentou o movimento nas ruas 
e avenidas, principalmente, de veículos que circulam diariamente dos próprios moradores e de 
empresas e prestadores de serviços; 
 
CONSIDERANDO que, os bairros: Jardim Clarice e o Parque Jataí têm como principal ligação 
viária, a Avenida Rogério Cassola que, mesmo sendo construída, há quase 20 anos, carece de 
dispositivos de segurança em vários trechos; 
 
CONSIDERANDO que, a segurança viária deve permear o conjunto de ações públicas para 
oferecer medidas, normas e equipamentos, objetivando prevenir e evitar acidentes de trânsito; 
 
CONSIDERANDO que, é recorrente nesta Casa de Leis, questionamentos e solicitações dos 
Senhores Vereadores envolvendo a segurança viária de toda extensão da citada avenida; 
 
CONSIDERANDO que, em breve, mais um grande empreendimento imobiliário - o 
Residencial Provence - será entregue aos seus compradores; e, o movimento nesse trecho deve 
aumentar substancialmente; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, a preocupação deste Vereador com a integridade das pessoas e a 
promoção de um trânsito mais seguro em nossa cidade, é que REQUEIRO à Mesa, na forma 
regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal tem projeto de melhorias na sinalização e equipamentos viários 

de segurança no trânsito para a Avenida Rogério Cassola? 
 
b) Em caso positivo, poderia a Administração Municipal, por meio do setor competente, 

promover um estudo para implantação de um redutor de velocidade no referido trecho, entre 
o imóvel nº 180 (Residencial Provence) e o imóvel nº 157, no sentido bairro/centro? 

 
c) Em caso negativo ao item “b”, o que impede o atendimento desta solicitação?  

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim; 
 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e 

“Cruzeiro do Sul”; 
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 Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical 
FM, Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em 
Sorocaba; 

 Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez, 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 30 de agosto de 2022. 
 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


